BRCGS Plant-Based Schedule A Guidance

Enter the date of completion

Enter the name, address and BRCGS Site Code of the site where the products listed are manufactured. The seven-digit BRCGS Site Code can be found on any BRCGS certificate, or at www.brcdirectory.com

Enter the name, signature and phone number of the person completing the form. The signature may be a digital signature of typed in a "script" font.

Enter the name of the Brand Owner of the products listed. A separate Schedule A must be submitted for each Brand Owner.

Enter the product details. One line per product.

Note: Products from multiple Brand Names may appear on the same Schedule A, provided they all have the same Brand Owner.

Where certification to this Standard is used as part of the verification process for an "animal/meat free" claim other than the BRCGS plant-based logo, this must be defined here. Refer to clause 16.2 of the Standard for more information.

It is the responsibility of the manufacturing site to inform BRCGS if they are no longer producing for a Brand Owner.

Email your completed Schedule A, in either .pdf or Excel file format, to labels@brcgs.com.



BRCGS Plant-Based Global Standard Issue 1 - Schedule A

Unauthorized use of BRCGS' owned trademarks is strictly forbidden. BRCGS is responsible for reviewing only the correct use of its trademark on packaging labels and is not responsible for any other printed content including ingredient listings, product claims, regulatory requirements and or legal obligations.

For Completion by Certified Site or Brand Owner		For Completion by BRCGS			
Date:		Approved By:			
Site Name:		Signature:	6 2		
Site Address:		Date of Approval:			
BRCGS Site Code:		Number of SKUs:			
Submitted by:		Number of Schedules:			
Signature:		This Colonial Ashalla			
Phone Number:		This Schedule A shall be valid for 12 months from the "Date of Approval" above. An invalid Schedule A will result in a non-conformance and may delay site certification.			
Brand Owner:		in and constant in the result in a new conformation and may detay also continuation			

By signing this document, site management self-declares this manufacturer meets or exceeds all certification requirements of the Plant-Based Global Standard Issue

	Brand Name	Unique Product Name / Description	UPC Number	BRCGS "Plant-Based" Claim Logo Used	Other Claim Logo Used
9					
				A1 ×	
8			6	(). ()	
				5	
9					
				*	^
2			61 10	8	
Ī					
4		4		0	

This form must be approved by the Standard owner prior to the third-party Plant-Based site audit. Please send the completed form to labels@brcgs.com for approval.

BRCGS will use the most recent Schedule A on file for the purposes of annual billing. Refunds will not be issued for any changes made after invoicing.